



## ОБУХІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Малишка, 10, м. Обухів, Київська обл., 08700, тел. (04572) 5-09-16, 5-09-20  
e-mail: zagvid@obukhovrda.gov.ua, сайт: www.obuhivrda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 04054725

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_

**Обухівське районне управління  
Головного управління Національної  
поліції України у Київській області**  
вул. Київська, 20, Обухів, 08700  
cm\_obyhiv@ukr.net

**Міським, селищному, сільським  
головам Обухівського району  
Київської області**

### **Про контроль за операціями з металобрухтом у період воєнного стану на території Обухівського району.**

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про металобрухт», з метою забезпечення виконання повноважень і завдань оборони, враховуючи звернення АТ «Укртелеком» про збереження можливості надання телекомунікаційних послуг і стабілізації ринку від 15.04.2022 № 14-10/51 та повідомлень волонтерів, які надають допомогу підрозділам оборони у забезпеченні стримування ворога, прошу посилити контроль за виконанням вимог законодавства щодо операцій з металобрухтом, а особливо щодо приймання на брухт технічних засобів телекомунікацій, споруд електрозв'язку або їх частин, іншого телекомунікаційного обладнання, яке дозволяється лише від суб'єктів господарювання, що використовують зазначене майно під час провадження своєї господарської діяльності, за наявності оригіналу або належним чином засвідченої копії чи витягу з відповідного акта про списання такого майна з балансу та документів, що підтверджують його використання в господарській діяльності. При цьому, перелік таких технічних засобів телекомунікацій, споруд електрозв'язку або їх частин, іншого телекомунікаційного обладнання, які можуть здаватися на брухт виключно від суб'єктів господарювання, що використовують зазначене майно під час провадження своєї господарської діяльності, затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну промислову політику, за

Обухівська районна державна адміністрація  
Вих. № 60/07-13/525 від 25.04.2022



погодженням із центральним органом виконавчої влади в галузі зв'язку та органом державного регулювання у сфері телекомунікацій.

Начальника Обухівського районного управління Головного управління Національної поліції України у Київській області прошу забезпечити контроль за суб'єктами підприємницької діяльності у сфері збирання та заготівлі металобрухту у період воєнного стану.

Міським, селищному, сільському головам, прошу доручити відповідним підрозділам виконавчого комітету проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання, що здійснюють операції з металобрухтом, про недопущення порушення вимог законодавства, які сприяють викраданню та пошкодженню телекомунікаційного обладнання та інших металевих конструкцій, які використовуються для виконання завдань оборони у період воєнного стану.

У разі невжиття вище перелічених заходів та продовження негативної практики суб'єктів господарювання, такі дії або бездіяльність можуть бути підставою для повної заборони операцій з металобрухтом на території Обухівського району.

**Начальник військової адміністрації**



**Олександр ГОМОН**

Сергій Фесенко  
Наталія Пушенко